
令和８年 4月６日 No.１ 

                                       小田原市立山王小学校 

                                      ３年 担任 土田 崇朝 

新しい学年のスタートです 

進級おめでとうございます。 

この度、３年１組の担任となりました土田崇朝（つちだ たかとも）です。子ども達が学校に楽しく通い、 

安心して過ごすことのできるよう、学習面・生活面の指導に精一杯努めてまいります。１年間よろしくお願いし

ます。 

さて、本日、子ども達には３つのことを話しました。１つ目は、３年１組のみんなと過ごしていくことをとて

も楽しみにしているということです。新３年生の子どもたちとは、私が２年前に６年生を担任しているときに 

１年生と６年生との交流で関わっていました。１年生の教室でたくさん話をした楽しい思い出が残っています。

今年は、休み時間になると毎日のように元気に外で鬼ごっこをしていた子ども達の姿も印象に残っています。 

元気な３年生との生活が楽しみです。２つ目は、周りの人のことを考えて行動していくということです。昨年度、

２年生の教室を見に行く機会が何度かありました。その度に、困っている人を助けようと行動している姿を何度

も目にしました。子ども達の優しさに心が温まりました。周りの人のことを意識して過ごすことは、社会性を育

む上で欠かせないものです。みんなで気持ちよく生活していくことができるよう周りの人のことを考えた行動を

していこうと伝えました。３つ目は、みんなが安心して楽しめるクラスを全員でつくっていくということです。

２つ目の話ができれば、みんなが安心して楽しく過ごすことができるのではないでしょうか。また、みんなが 

安心して楽しく過ごせない言動をとったとき先生は叱るという話もしています。（暴力、暴言、いじめ、約束やル

ールを守らないなど）子ども達に伝えた３つのことを軸に、１年間子ども達と過ごして参ります。 

子ども達の頑張りと、保護者の皆様と学校とが一つになることで、子ども達はすくすくと成長していきます。

教育活動へのご支援とご協力よろしくお願いいたします。 

※何か気付いたことや不安な点がありましたら、いつでもご連絡ください。  

 

《お知らせ＆お願い》 

１．  ３年生の担任・担当について 

３年生の担任担当は下の通りです。ご確認ください。よろしくお願いします。 

１組・担任     土田 崇朝（つちだ たかとも）   図工・理科  井上 美奈（いのうえ みな）  

音楽・算数 T.T.  桐原 智子（きりはら ともこ）   つくし級   貝瀬 望（かいせ のぞみ） 

つくし級     天野 陽子（あまの ようこ） 

 

２．  配布物について 

今日、この学年だよりも含めて、たくさんの配付物がありました。学年始めで記入・訂正していただくもの 

もいくつかあります。いずれも目を通していただき、提出をお願いします。 

＊次の２点を８日（水）までに提出してください。 

①児童個人票・・・昨年度のものを加除修正してくだい（変更点があれば）。 

②保健調査票・・・３年生の欄に該当するものを記入してください。（平熱・結核も忘れずに） 

＊教科書等（１２冊）国語・書写・算数・社会・理科・音楽・道徳・外国語・図工・小田原市の地図帳 

・地図帳・保健の本を配付しました。確認・記名をしてください。 

 

３年学級通信（仮） 



３．学用品について     ※すべて記名をお願いします 

【いつも持ってくるもの】 

筆箱（Ｂまたは２Ｂの鉛筆４～５本・赤鉛筆・青鉛筆・よく消える白色の消しゴム・１５cm定規・油性の名前

ペン）・下敷き（なるべく無地のもの）・連絡袋・連絡帳 

【お道具箱の中身】 

はさみ・のり・クレヨン・色えんぴつ・セロハンテープ・おりがみ・フェルトペン 

【ノート】 

教材費で国語・社会・算数・理科・道徳・日記のノートを一括購入させていただきました。新しいノートが配

られるまでは、２年生で使っていたノートを持たせてください。     

 

４． 教科書類の持ち物について 

各教科の持ち物は下の通りです。ご確認ください。 

○国語・・・教科書、ノート、スキル 

○算数・・・教科書、ノート、スキル 

○理科・・・教科書、ノート 

○社会・・・教科書、ノート、地図帳・小田原市の地図帳 

○道徳・・・教科書、ノート 

○音楽・・・教科書、リコーダー 

○図工・・・教科書、絵の具セットなど     

※国語と算数以外のノート類や教科書類は学校で保管します。 

 ※他の持ち物があるときには、連絡します。 

 

５．服装について 

 ４月～５月の間、基本的には校服の上着を着用し登下校します。登校後、体操着に着替えます。 

運動をするときに校服の上着はきません。運動時に寒い場合は、トレーナーなどの上着を持たせてください。 

 

６．自宅確認・教育相談について 

 「自宅確認・教育相談のお知らせ」を配付しました。よくご覧になり必要事項をご記入の上、８日（水）まで

に全員提出してください。 

 

７．健康診断について 

○８日（水）身体計測・・・髪の長いお子さんは、下の方で結んできてください。 

○１３日（月）視力、聴力検査・・・眼鏡を持っている人は準備をお願いします。 

※今後の健康診断の予定など、詳細は保健だよりをご覧ください。 

 

８．学級懇談会について 

１０日（金）１４：００から学級懇談会を、１５：１５から PTA専門委員会を行います。学級昆田会では、 

３年生の学習・生活についてお話しします。ご多用の中とは思いますが、ご参加のほどよろしくお願いいたしま

す。懇談会に出席されない場合は、教育相談でお話をさせていただきます。詳しくは「自宅確認・教育相談のお

知らせ」をご確認ください。 

 

 



学習予定表           

４／６（月） ～ ４／１０（金） 

★予定表を見て学用品の準備ができるよう、お子様と一緒に確かめてください。 
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給食当番 A グループ：岡本 あおい、安藤 きおり、神保 けんしん、杉田 かづき、竹澤 らん 

 


